

ТОВАРИЩИ ЧУБАРЬ И АНТИПОВ НА ВЫСТАВНЕ ИЗОбРЕТATEльСТВА

22 апреля заместителем председателя Совпаркома СССР В. Я. Чубарь и М. Антипов посетили всеююзную выставку изобретательства при Центральном совете Всеююзного общества изобретателей.

Начав осмотр с большой модели парового котла инженера Рамзона, гг. Чубарь и Антипов ознакомились с важнейшими изобретениями из области металлургии, замены цветных металлов, машиностроения, сельского хозяйства, фото и кино. Особенно заинтересовали гг. Чубарь и Антипова электриварка инженера Ридинга, модель шифростанции академика профессора Гемеленга, сварочная лампа профессора Львова и фотоэлектронный токочный автомат изобретателя-колхозника Викмана.

Ознакомившись с изобретением инженера Каприкина — металло-порошок, который используется для изготовления, гг. Чубарь и Антипов высказались за необходимость быстрого распространения опыта изобретения этого изобретателя в производство.

После осмотра товарища Чубарь и Антипов обратились к организаторам о развитии изобретательского движения, гг. Чубарь и Антипов посетили также демонстрацию работ изобретателя из изобретательской формы, в которой Чубарь и Антипов отметили необходимость развития изобретательства.

Вечером товарища Чубарь и Антипов посетили выставку работ изобретателей из изобретательской формы, в которой Чубарь и Антипов отметили необходимость развития изобретательства.

ПО КРАЮ

Члены изобретательской комиссии Барбариса посетили выставку изобретательства при ЦК ВЛКСМ, в которой Чубарь и Антипов отметили необходимость развития изобретательства.

НА ПАРТИЙНЫЕ ТЕМЫ В ХВОСТЕ СТАХАНОВСКОГО ДВИЖЕНИЯ

«Главное теперь в людях, овладеть техникой. Беречь каждого способного, понимающего работника, беречь и вырабатывать его» — такую задачу поставил товарищ Сталин перед партийными организациями.

Партийная группа первой бригады мартева (группартерг Мясоедов) зашла об этом важнейшем указании. Группартерг Мясоедов и начальник смены Наговицин, конечно, требовали: «Давайте работать по-стахановски», но сами в практической своей работе не замечают стахановцев своей сменой.

Еще в прошлом году, в начале развития стахановского движения несколько человек во бригады Наговицина выделялись своей стахановской работой.

Но не претензии всего квартала эта группа считала количеством своих людей. Неужели за три месяца не произошло никаких качественных изменений в составе бригады Наговицина? Мясоедов считает, что за последние пять коммунистов первой бригады только один стахановец. В своем докладе на заседании комитета партии он оперировал такими данными. На его вопрос, если только данные отдела организации труда, то докажите, что из числа коммунистов первой бригады не один, а 3-4 стахановские показатели. Руководитель бригады не вымолвил ни слова в своей бригаде, не сдерживая людей, но констатировал факт.

Бригадир доломитной фабрики коммунист Сорокин и его бригада выполнят 185 процентов новой нормы. Мясоедов считает Сорокина стахановцем, а начальника смены Наговицин считает, что Сорокина нельзя еще считать стахановцем. Оба они встают на голого факта выполнения Сорокиным нормы выработки, но никто из них не попытке узнать, какими путями он добился перевыполнения нормы, что нового внес Сорокин в организацию труда.

Электрик-коммунист Нахотин только через месяц узнал, что в марте он дал свыше 160 процентов плана и что организация считает его стахановцем.

По мнению группартерга, по-стахановски работают коммунисты: мастер Блинов, старший Наумов, Шихин, Патрушев. Но об их работе не то что бригады, сам начальник смены не знает. Если так обстоят дело с коммунистами, то нечего и говорить о том, как изучается работа безпартийных рабочих.

Партизские партии в парке не удавалось, чтобы неуклонно росли стахановцы. Начальник смены коммунист Наговицин однажды решил на «отважный» шаг. Он обратился в три угольника цеха с требованием «взвесить» в ряды стахановцев мастера Садыла, выполняющего в марте план на 136 процентов. 23 апреля так было похвально говорить о результатах

марта. Но такъв стийл работи в партгрупте Мясоедова.

Инженер-коммунист Полторан, конечно, радуется за стахановское движение. Но стенная газета смены, редактором которой является Полторан, в течение целого месяца упорно молчит, упорно замазывает работу стахановцев.

Такое безответственное отношение к стахановскому движению покрывало и покрывало прежним партийным руководством мартева. Бывший секретарь парткома тов. Тропи сам на сажал бюрократический стиль работы. Бумажки, а не людей изучали в парторганизации мартевского цеха.

В марте и апреле партгруппа Мясоедова два раза обсуждала итоги производственной работы «в общем и целом». Адаптивные были при этом столько угрюмо. А вот, что нужно сделать каждому коммунисту, чтобы в первую очередь стать стахановцем, об этом в резолюции партгруппы нечего не писали. В то же время партгруппа не замечает, что между коммунистами мастера Блиновым и начальником смены Наговициным разлад, неспособность, которая отнюдь не способствует лучшему развитию бригады. Вопросы, касающиеся жизни людей, вне поля зрения партгруппы.

Новому составу партийного комитета мартева надо проверить работу партгруппы первой бригады, сделать их в качестве стахановского движения.

Заметки пропагандиста

Наглядные пособия можем сделать сами

На осмотр одной из школ по вечерам парты бегают лишь по расписанию. Имелись бы книги, руководства, таблицы, слушателей в классы бы не было. На эти занятия не приходило много ребят, а выходя из школы они не знали, что такое пропаганда.

Перед преподавателями стоит задача, а первый он по вечерам бегают по вечерам. Исполнить бы не было, а первый он по вечерам бегают по вечерам.

Соблазна выработать по количеству в бригаде стахановцев больше. Но парты могут быть коммунистами только если коммунисты бригады.

Соблазна выработать по количеству в бригаде стахановцев больше. Но парты могут быть коммунистами только если коммунисты бригады.

Статья Оге, Яковлева. Если бы партийные руководители, то в 1908 по 1911 году коммунистами было около 1 миллиона 500 тысяч человек, а в 1934 году — 4 миллиона 200 тысяч человек. В 1934 году, в марте коммунистами было около 4 миллионов 200 тысяч человек. Если бы коммунисты бригады.

В партийных организациях СТРАННОЕ СОВПАДЕНИЕ

Последнее райкоровское собрание на шахтах Куйбышевского рудника проводилось в феврале. С тех пор работа с райкорами заглохла. Мы уже сообщали, что секретарь парткома тов. Крюков пытался обвинить райкоровского дня 22 апреля тем, что он-де перепутал числа. На самом деле райкоровский день на руднике я проводить не собралось.

Из 16 газет, вышедших в феврале по шахтам, осталось 6, да в те выходят в неграмотном виде и иной не регулярно.

Препращенно работы с райкорами сообщают о решении парткома Куйбышевского рудника о работе с райкорами, вышедшим в феврале.

В отом решении партком записал: «Усилить (!) воспитательную работу, обеспечить (!) парторганизаторов необходимыми руководителями, помочь в работе райкорам». Бред ли после такого указания «в общем» партком объявляет, новым опытом в работе с райкорами, но не это одно решение райкома по организации работы.

Партком никак не упоминает, почему указания ЦК партии, что закончился разработка по совершенствованию работы, в том же направлении.

ПЕРВЫЕ ЗАСЛУШАЛИ РЕДАКТОРА

Настоящие требования редактора газеты коммунистически Угрюмского тов. Цыганов, конечно, были приняты. Вспомогательные были приняты 23 апреля. Это был первый опыт редактора за 6 месяцев работы. Но надо отметить результаты тов. Цыганов и его товарищи. Вспомогательные были приняты 23 апреля. Это был первый опыт редактора за 6 месяцев работы. Но надо отметить результаты тов. Цыганов и его товарищи.



Во время весеннего сева потребительская кооперация организовала в таборах колхоза «Трудовник» (Давулиновского района, Вишневогорской области) торговлю товарами широкого потребления. На снимке: передвижной ларек в поле. (См. фото).

ПЕРЕД СЕВОМ РАЗВЕРНЕМ СОРЕВНОВАНИЕ НА ПЕРЕХОДЯЩИИ МАНДАТ

Красный мандат партии и профсоюзных установок периодически мандаты для трактористов и комбайнеров в работе. По трактористам и комбайнерам, которые выигрывают перед на красном переходящем мандате, увеличился число участников в работе с красными мандатами. В прошлом году только трактористы в Давулиновском районе выигрывали мандаты, а в этом году выигрывают и комбайнеры. Вспомогательные были приняты 23 апреля. Это был первый опыт редактора за 6 месяцев работы. Но надо отметить результаты тов. Цыганов и его товарищи.

Социалистическое обязательство трактористов и комбайнеров Сталинской МТС

Ураган ветра, лил ливень, гроза, но трактористы и комбайнеры работали. Они работали в поле, работали в поле, работали в поле. Вспомогательные были приняты 23 апреля. Это был первый опыт редактора за 6 месяцев работы. Но надо отметить результаты тов. Цыганов и его товарищи.

...в 8 часов утра...
...в 8 часов утра...
...в 8 часов утра...

...в 8 часов утра...
...в 8 часов утра...
...в 8 часов утра...

...в 8 часов утра...
...в 8 часов утра...
...в 8 часов утра...

...в 8 часов утра...
...в 8 часов утра...
...в 8 часов утра...

...в 8 часов утра...
...в 8 часов утра...
...в 8 часов утра...

...в 8 часов утра...
...в 8 часов утра...
...в 8 часов утра...

...в 8 часов утра...
...в 8 часов утра...
...в 8 часов утра...

...в 8 часов утра...
...в 8 часов утра...
...в 8 часов утра...

...в 8 часов утра...
...в 8 часов утра...
...в 8 часов утра...

...в 8 часов утра...
...в 8 часов утра...
...в 8 часов утра...

...в 8 часов утра...
...в 8 часов утра...
...в 8 часов утра...

...в 8 часов утра...
...в 8 часов утра...
...в 8 часов утра...

...в 8 часов утра...
...в 8 часов утра...
...в 8 часов утра...

...в 8 часов утра...
...в 8 часов утра...
...в 8 часов утра...

НАРОДНЫЙ ФРОНТ В ИСПАНИИ

Б. Минлос

У особым под'емом будут в этом году праздновать день 1 мая трудящиеся массы Испании. Правда, они даже до еще не добились полной победы над силами фашизма и реакции, не свергли власти буржуазии, не образцы правительства народного фронта. Но своим революционным движением, движением народного фронта массам удалось добиться отстранения фашистской реакции от власти, завоевать на выборах большинство для народного фронта в парламенте, добиться восстановления конституционных гарантий и демократических свобод. Впервые после двух лет хозяйничанья реакции, которая кровавым террором пыталась воспрепятствовать первомайским выступлениям, испанский пролетариат в этом году сможет справить свой пролетарский праздник.

В октябре 1934 г. испанский пролетариат объявил генеральную забастовку и поднял вооруженное восстание в ответ на угрозу открытой фашистской диктатуры. Какие причины привели тогда пролетариат к поражению? Генеральная забастовка была объявлена и восстание поднято коммунистами и социалистами, образовавшими лишь за месяц до того, в сентябре 1933 г., единый фронт под названием рабочих альянс. Но в то время как пролетариат под руководством компартии фактически вел борьбу не только против участия фашистов в правительстве, но и за свержение власти буржуазии, социалисты пытались удерживать борьбу в рамках вопроса о смене правительства. Анархисты же не только не участвовали в забастовке и в восста-

нии (за исключением Астурии), но высказались против выступления в призывам своих членов воздерживаться от участия в нем. Вторая главнейшая причина октябрьского поражения испанского пролетариата заключалась в том, что пролетариат не получал поддержки от своего основного союзника — крестьянства. И это не случайно. После установления в Испании буржуазно-республиканского строя в апреле 1931 г. трудящееся крестьянство ожидало разрешения на сущных вопросах деревни, в первую очередь земельного вопроса. Республиканская же им почти ничего не дала, а против их революционного движения принимала кровавые репрессии.

Эти две основные причины вызвали в октябре 1934 г. поражение пролетариата и победу реакции. Но эта победа была лишь внешней, временной, непрочной. Положение в стране еще более осложнилось, все противоречия обострились. В рядах реакции начался процесс разложения. Наоборот, темпы сплочения сил революции ускорились. Несмотря на то, что пролетариат в октябре 1934 г. потерпел поражение, ему все же удалось преградить фашистскому пути к власти. Подполковник фашисты не добились, и их лидер Хуль Роблес ни разу не стал даже премьером. Победа фашистской реакции помешала, во-первых, исключить сильное революционное антифашистское движение в стране. Во-вторых, обострив экономический кризис. В-третьих, неспособность испанского фашизма преодолеть противоречия между основными правящими классами, между буржуазией и помещика-

ми, и сплотить силы контрреволюции. После октябрьского поражения испанского пролетариата та же единство охватила широчайшие слои рабочих. Возна антифашистского движения развилась по всей стране. Антифашистское движение охватило и широкие слои городской мелкой буржуазии и интеллигенции. Однако, несмотря на реакционную аграрную политику фашистов, рассчитывавшая медленно и отставала от революционного движения народа. Это свидетельствовало о том, что фашизму в известной мере удавалось сохранять свое влияние на деревню.

Перед компартией стояли две основные задачи: преодолеть организационный раскол пролетариата в аграрный деревню и под влиянием фашизма, привлекать ее к совместной революционной борьбе. Осенью 1935 г. компартия обратилась к социалистической партии с предложением осуществлять профсоюзное единство, единство действий, единый фронт, народный фронт, политическое единство пролетариата. Но это предложение натолкнулось на значительное сопротивление со стороны социалистической партии. Только левое крыло, возглавляемое Ларго Кабальеро и отражавшее большинство организованных социалистами пролетариата, ориентировалось, хотя и не последовательно, на единый фронт. Благодаря сотрудничеству компартии с левым крылом социалистической партии, удалось осуществить ряд требований коммунистов и объединить реформистские и красные профсоюзы.

Рост организационного единства пролетариата и антифашистского движения обостря противоречия и правящем лагере Испании и определил неустойчивость правительственных комбинаций. За год сменилось семь кабинетов, несмотря на то, что почти все

они имели большинство в парламенте. К ноябрю 1935 г. большинство буржуазных партий пришло к выводу о необходимости дать движению масс отступление и пойти на некоторые уступки в виде отмены чрезвычайного положения, восстановления демократических свобод, назначения новых выборов и т. д. Фашисты были решительно против уступок. Но, оставшись в меньшинстве, они вынуждены были выйти из правительства. Уход фашистов, восстановление конституционности и назначение новых выборов в парламент были первой победой антифашистского движения.

Назначение новых выборов в парламент дало толчок к кристаллизации двух противостоящих друг другу блоков: народного и правого. Но инициативе компартии все антифашистские силы (кроме анархистов) образовали Народный фронт. В него вошли: компартия, социалистическая партия, комсомол, социалистическая молодежь, ВСРП и ряд лево-республиканских буржуазных партий, как Республиканская левая (лидер Асанья), Республиканский союз, Каталонская левая, Баскские националисты и др.

Сплоченное выступление партий Народного фронта и выставленная ими программа обеспечили Народному фронту избирательную победу: он получил 263 места из 473 мест в парламенте, т. е. большинство (в предыдущем парламенте у партий, входивших ныне в Народный фронт, было всего 104 места). Все партии реакции, контрреволюции, фашизма сплотились во время выборов в правый блок. Но инициатива определенной программы они не сумели выставить. Большинство их лозунгов носило явно антинародный характер. Почти во всех округах на выборах выступали только два кандидата: от Народного фронта и от правого бло-

ка. Этим как бы подчеркивалась ясная и четкая постановка вопроса: за революцию или за контрреволюцию? Правый блок потерпел поражение: вместо 370 мест у партий этого блока осталось всего 210. Однако, из этих 210 мест 99 мест получило фашистское «Н. Д.» (в прошлом парламенте оно имело 114 мест).

Избирательная победа Народного фронта еще не решала вопроса о политической победе трудящихся масс над фашистской реакцией. Фашизм отнюдь не желал сдаваться. Используя свои связи в армии и государственном аппарате, он — с благословения правительства — готовился к военно-фашистскому перевороту. Во главе заговора стояли ставленники «Н. Д.» — генерал Франко (начальник генерального штаба) и генерал Годех. Но трудящиеся массы Испании предотвратили фашистский переворот. В городах не прекращались демонстрации. Коммунистическая и социалистическая молодежь выставила дежурства у казарм. Пролетариат угрожал забастовкой. И фашизм отступил. Массы одержали победу, которая лишь раз им показала, что избирательная победа имеет смысл лишь в том случае, если она подкрепляется революционным действием.

За этой победой последовала новая. Под давлением масс реакционное правительство Портела Вальядарес, фактически поддерживавшее фашистов, вынуждено было уйти в отставку еще до открытия парламента. Новое правительство сформировал Асанья. В парламенте оно не располагает большинством. Социалисты и коммунисты обещали ему поддержку при условии, что оно будет проводить программу Народного фронта. Но правительство Асанья не может в парламенте опираться на левые, а на более умеренные партии реакционного лагеря. Последние

уже обещали Асанья поддержку при условии, что он отойдет от Народного фронта.

За время пребывания правительства Асанья у власти массы, в первую очередь пролетариат, уже заставили его провести ряд требований программы Народного фронта. Асанья хотел отложить амнистию политзаключенным. Но массы сами стали открывать тюрьмы, устраивать демонстрации, угрожать забастовкой, и Асанья объявил амнистию беззастенчивым порядком, не дожидаясь открытия парламента. Массы сами создавали распушенные реакцией муниципальные советы, — правительству Асанья пришлось по существу валим числом утвердить и восстановление старых муниципалитетов. Небывалой 500-тысячной демонстрацией мадридский пролетариат вырвал у правительства декрет о немедленном возвращении на работу уволенных в связи с октябрьскими событиями рабочих и служащих и т. д.

Несмотря на эту революционную активность масс, вынуждающую правительство к ряду демократических реформ, преждевременно говорить об устранении фашистской опасности. Несмотря на все достигнутые успехи, еще далеко не полностью устранены те основные причины, которые вызвали поражение пролетариата в октябре 1934 г.: его организационный раскол и влияние фашизма в деревне. Фашизм сохранил значительные позиции и связи в государственном аппарате и в армии. У руководителей фашистского «Н. Д.» — помещиков, части крупной буржуазии, церкви — сохранились основные идеологические позиции. Сохранилась свобода пропаганды и агитации — с политической трибуны, с церковного амвона, со школьной кафедры. Наконец, у фашистов все еще сохраняется значительное влияние на традиционных деревен-

ские массы, которые приобретают борьбу за крестьянские массы. Поскольку испанская революция находится еще на этапе буржуазно-демократическом, основное значение имеет вопрос о революционном крестьянском движении. Народному фронту до сих пор не хватало активной поддержки деревни. Сейчас особенно велика волна аграрного движения. Народный фронт должен суметь организовать эту волну, возглавить ее, направить в правильное русло, включить крестьянство в совместную антифашистскую борьбу вместе с пролетариатом и всеми трудящимися.

Испанскому Народному фронту хватает еще и важнейшей организационной предпосылки в лице единого летарского фронта. Организационный раскол пролетариата все еще не должен. Анархо-синдикалистские лидеры склоняются к обильным профсоюзам, но еще не согласны на объединение. Единство действий встало своего эпизодического характера. После выборов испанская компартия вновь обратилась к социалистической партии с предложением политического единства в целях осуществления буржуазно-демократической революции и в первую очередь для разрешения аграрного вопроса. Ответа пока нет. Во всяком случае, вопрос о политическом единстве пролетариата стоит особенно остро.

Если испанскому пролетариату и другим массам, если испанской партии удастся создать действительно единый пролетарский и народный антифашистский фронт, то будут созданы основные предпосылки для создания правительства Народного фронта, который сумеет нанести сокрушительный удар фашистской реакции, разрешить основные задачи буржуазно-демократической революции и тем ускорить переход к социалистическому

ШАХТАМ НУЖЕН РЕМОНТНЫЙ ДЕНЬ

В решениях бюро крайкома ВКП(б) от 11 апреля сказано: «Для каждой шахты установить на второй квартал творческий график ремонтных дней и обеспечить безусловное осуществление этого графика». Но на Кузбасском руднике эти указания не выполняются. В результате недоделки сверхурочного ремонта на шахте имени Дзержинского 19 апреля произошла авария. В первом районе (на выработках Зубов) произошла обвал кровли шахты, в результате приостановилась работа на протяжении 30 дней.

Общая работа и одновременно ремонтируются механизмы. Не так давно была авария бескомнатной откатки в шахте имени Дзержинского на 2 валах шахты. Теперь откатка отложена на 3 месяца.

На шахте имени Дзержинского так третий месяц не проводится плановый ремонтный день. На втором валах шахты не выполняются работы по ремонту механизмов. В шахте много колодезных стоек.

На выработках шахты работает одна группа рабочих. Она занимается не только работой, но и ведением шахты. Работники шахты работают в 3 смены. Из этого следует, что шахты не могут выполнять плановый ремонтный день, то есть не могут выполнять работы по ремонту механизмов, ремонту выработки, ремонту шахты.

Многие шахты не имеют даже плана, по которому они должны выполнять работы. Это значит, что шахты не имеют планового ремонтного дня. В результате шахты не могут выполнять работы по ремонту механизмов, ремонту выработки, ремонту шахты.

Шахты должны иметь плановый ремонтный день. Это значит, что шахты должны выполнять работы по ремонту механизмов, ремонту выработки, ремонту шахты. Шахты должны иметь плановый ремонтный день. Это значит, что шахты должны выполнять работы по ремонту механизмов, ремонту выработки, ремонту шахты.



На снимке: балка втулка в маргеновскую печь. (Фото Жукова).

Вести из цехов

30 ДНЕЙ НЕ СМАЗЫВАЮТ МАШИНЫ

В цехе имени Дзержинского в шахте имени Дзержинского в течение 30 дней не выполняются работы по смазке механизмов. Это приводит к поломкам и авариям. Работники шахты не имеют времени на смазку механизмов, так как они работают в 3 смены.

Отсутствие времени на смазку механизмов приводит к поломкам и авариям. Работники шахты не имеют времени на смазку механизмов, так как они работают в 3 смены.

ТРЕБУЕТ ХОРОШЕГО МЕТАЛЛА

Шахты требуют хорошего металла. Это значит, что шахты должны использовать качественный металл для изготовления механизмов и выработок.

Шахты требуют хорошего металла. Это значит, что шахты должны использовать качественный металл для изготовления механизмов и выработок.

Шахты требуют хорошего металла. Это значит, что шахты должны использовать качественный металл для изготовления механизмов и выработок.

Новые инженеры

Директор Кузнецкого металлургического комбината тов. Бутенко председательствовал в государственной квалификационной комиссии Свердловского института металлов им. Серго Орджоникидзе, в беседе с сотрудниками нашей газеты поделился своими выводами о защите дипломных проектов студентами, окончившими наш институт в текущем году.

Всего защитили проекты 31 человек. Из них четверо: Гербер, Краев, Петровичев и Тарвердцкая провели защиту отлично, 27 человек хорошо и удовлетворительно, а один — Силкина — плохо.

Тов. Бутенко сказал, что в текущем году знания выходящих дипломников были выхожены не настолько от уровня знаний тех, кто сдавал государственные экзамены в прошлом году. Теперь инженеры отлично знают не только основы советской и иностранной черной металлургии, но и с иностранной литературой по вопросам черной металлургии.

Особенно ценным тов. Бутенко отметил то, что выходящие дипломники хорошо знакомы с основами экономики и имеют практический опыт. В прошлом, как известно, они были не знакомы с основами экономики.

ПЕРВАЯ ЧЕТВЕРКА ОТЛИЧНИКОВ

Статистика говорит — «Курса репутация» — означает то, что готовность выносить коллективные решения является основой успеха. В этом году были отличники. Это был первый раз, что так высоко оценивали результаты работы студентов.

Всех их называют «первую четверку отличников». Это были студенты, которые получили высокие оценки за свои работы.

Первыми отличниками были студенты Краев, Гербер, Петровичев и Тарвердцкая. Они получили высокие оценки за свои работы.

Многие студенты получили высокие оценки за свои работы. Это говорит о том, что студенты хорошо усвоили материал.

Студенты получили высокие оценки за свои работы. Это говорит о том, что студенты хорошо усвоили материал.

ним из главных недостатков отечественной металлургии было нежелание инженеров решать задачи повышения производительности металла с необходимостью борьбы за дешевую продукцию.

Но, как заявил тов. Бутенко, своим отличием институт в текущем году мало или даже совсем не знаком с теплотехникой. Рациональное использование газа, применение измерительной аппаратуры, экономия топлива — все эти вопросы остались мало изученными дипломниками. Институт не сумел еще дать студентам достаточных знаний в этой области.

Этот недостаток воспитания вынуждает нас более тщательно следить за качеством образования инженеров. Это значит, что студенты должны хорошо знать основы экономики и иметь практический опыт.

Рациональное использование топлива, экономия топлива — все это вопросы остались мало изученными дипломниками. Институт не сумел еще дать студентам достаточных знаний в этой области.

Отличники получили высокие оценки за свои работы. Это говорит о том, что студенты хорошо усвоили материал.

Отличники получили высокие оценки за свои работы. Это говорит о том, что студенты хорошо усвоили материал.

Отличники получили высокие оценки за свои работы. Это говорит о том, что студенты хорошо усвоили материал.

Отличники получили высокие оценки за свои работы. Это говорит о том, что студенты хорошо усвоили материал.

Отличники получили высокие оценки за свои работы. Это говорит о том, что студенты хорошо усвоили материал.



Братия союза советских художников: гг. Липман, Поменов, Евстигнеев. Евстигнеев пишет портреты сталеновцев нашего завода. На снимке: художник Евстигнеев пишет портрет начальника домашнего цеха Н. Т. Маркочова. (Фото Далецкого)

Трибуна стахановцев

ВСЕ ОСТАЕТСЯ ПО-СТАРОМУ

Мы, писатели, не считаем, что советские писатели не участвуют в развитии культуры. Это значит, что писатели должны активно участвовать в развитии культуры.

Мы работаем постоянно на развитие культуры. Это значит, что писатели должны активно участвовать в развитии культуры.

Мы работаем постоянно на развитие культуры. Это значит, что писатели должны активно участвовать в развитии культуры.

Мы работаем постоянно на развитие культуры. Это значит, что писатели должны активно участвовать в развитии культуры.

Мы работаем постоянно на развитие культуры. Это значит, что писатели должны активно участвовать в развитии культуры.

Мы работаем постоянно на развитие культуры. Это значит, что писатели должны активно участвовать в развитии культуры.

Мы работаем постоянно на развитие культуры. Это значит, что писатели должны активно участвовать в развитии культуры.

Мы работаем постоянно на развитие культуры. Это значит, что писатели должны активно участвовать в развитии культуры.

Мы работаем постоянно на развитие культуры. Это значит, что писатели должны активно участвовать в развитии культуры.

Мы работаем постоянно на развитие культуры. Это значит, что писатели должны активно участвовать в развитии культуры.

Мы работаем постоянно на развитие культуры. Это значит, что писатели должны активно участвовать в развитии культуры.

ПРИЧИНА ПЛОХИХ ОТМЕТОВ

Многие студенты получают плохие отметки. Это значит, что студенты не усвоили материал. Причиной плохих отметок является то, что студенты не усвоили материал.

Многие студенты получают плохие отметки. Это значит, что студенты не усвоили материал. Причиной плохих отметок является то, что студенты не усвоили материал.

Многие студенты получают плохие отметки. Это значит, что студенты не усвоили материал. Причиной плохих отметок является то, что студенты не усвоили материал.

Многие студенты получают плохие отметки. Это значит, что студенты не усвоили материал. Причиной плохих отметок является то, что студенты не усвоили материал.

Многие студенты получают плохие отметки. Это значит, что студенты не усвоили материал. Причиной плохих отметок является то, что студенты не усвоили материал.

Многие студенты получают плохие отметки. Это значит, что студенты не усвоили материал. Причиной плохих отметок является то, что студенты не усвоили материал.

Многие студенты получают плохие отметки. Это значит, что студенты не усвоили материал. Причиной плохих отметок является то, что студенты не усвоили материал.

Многие студенты получают плохие отметки. Это значит, что студенты не усвоили материал. Причиной плохих отметок является то, что студенты не усвоили материал.

Многие студенты получают плохие отметки. Это значит, что студенты не усвоили материал. Причиной плохих отметок является то, что студенты не усвоили материал.

...и ...

РАЗДЕЛЕНИЕ ТРУДА ПОВЫСИЛО ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ И ЗАРАБОТОК

24 апреля на шахте имени Орлова Донецкого, Юзовского рудника, состоялся особенно значительный рабочий день, достигший в количестве работы 244 проца, заработавшая в шахте 45 руб., буральник Шенников выдался потому на 245 проца, заработав свыше 20 руб. в шахте.

При разделении труда выдвигались рабочие, которые раньше привлекались за счет добровольных рабочих. Вот, например, Анисимов (бурный цех). До разделения труда он считался стахановцем, а когда его заработок на стала учитывать, он считался производителем. Сейчас потому он получает на 80-90 проц. Спрашивается, почему? Да потому, что ему пришлось работать самостоятельно, а раньше он выделен на других и не научился работать по-стахановски.

На совещании выступило около 10 стахановцев, которые внесли предложение, как лучше провести разделение труда в забое.

...и ...

Статья: ...

...и ...



Научно-исследовательский институт связи Украины, по предложению земельного управления Киевской области, строит трансляционный радиопузел показательного типа для села Староселье, Петровского района, Киевской области — родины Марии Демченко. В 1-ю очередь будет оборудовано 100 радиоточек.

На снимке: мастер С. П. Голосвицкий (сидит) и слесарь С. А. Шестаков на работе по монтажу радиопузла. (Совфот).

...и ...

„ПО-СЕМЕЙНОМУ“

Управляющий Первым горным районом Оспирского рудника тов. Надь успокаивается тем, что добыча по району, по сравнению с прошлым, в текущем году увеличилась. Раз план выполняется, считает он, значит все в порядке. А между тем в первой декаде апреля на шахтах не выполнены новых норм на 15 процентов забойщиков, на 53 процентов навалыщиков угля на конвейер, на 12 процентов крепильщиков, на 35 процентов лесодоставщиков и на 20 процентов конюхов. Хотя большинство тех, кто не выполняет норм, горит желанием работать, их заслабит разные неполадки. А когда кто-либо будет заговорит об этих неполадках с управляющим Надь или с начальником центрального уклона Лениным, то они на эти замечания не обращают внимания.

Конюхов и навалыщики не выполняют своих норм из-за неправильной организации оборота порозняка.

Порожняк на центральном уклоне поступает нерегулярно. Навалыщики жалуются на работу 2-3 вагона, потом останавливаются, когда еще поддут. Порожняк стоит без дела. Стоит и конюхи, а под конец смены им поддают сразу целый состав порозняка. Наилучшей сменки, люди суетятся и не успевают грузить. Например, 10 апреля смены десантника Андреева, на вальщика и конюхи, простояли 2 часа за починением порозняка, а в это время около 10 вагонов простояли у служебной лебедки центрального уклона. Это вошло в систему.

Забойщики не выполняют норм по тому, что некоторые из них продолжают быть универсалами. Сами крепильщики доставляют лес, катают елну для навалыщиков и другие работы. Взяв тот же 1-й горный район. 10 апреля у десятника Смирнова забойщик Бобровников крепил сам и доставлял лес, а крепильщики Носков и Афанасьев в этот день делали не столько работ — крепильщики доставляли лес, навалыщики уголь на рептансы, а к концу смены занимались их перевозкой.

С забойщиками стахановского дня жизни в этом районе не только не ведут борьбу, но и боятся их в открытую называть. Председатель сессии бюро инженерно-технических работников Назомовский 10 апреля на совещании ИТР боялся назвать конкретных забойщиков и порозняков, поэтому называл их Ромашкинским, Петровичем и т. д.

Председатель шахтового комитета 4 уклона Цыбулло, где забойщики крепильщики, безкомандно разводит руками и не находит ни. «Знаем, что есть они у нас, но не можем их отыскать», — говорит он.

За бездеятельность и систематическое невыполнение государственного плана шахтоуправление 23 марта с работы уволило десятника Германского. Профессиональная и партийная организация решила устроить над ним общественно-показательный суд. По отстранено дело: Германский каким-то образом снова оказался на работе и «руководит» отдельным участком и снова не выполняет плана. О том, как попал Германский на работу, даже не знает сам управляющий шахтой Тарутин.

На пласту И-2 работают 4 человека проходчиков под руководством элевского Старикова. Они проходят вертикальную дудку. Работают уже больше недели, но начальники участка Выхин до сих пор не вывели ни наряда и они не знают, как выполнять план и как распечатать их работу. 6 апреля Выхин дал наряд рабочим идти работать в северную лаву, а когда они пришли туда, то она оказалась совершенно не подготовленной.

Тем не менее многочисленные недостатки в руководстве на шахтах не критикуются, все идет по-старому.

...и ...

УСПОКАИВАТЬСЯ РАНО

Цех сетей и подстанций, по оценке главного энергетика БМБ, является передовым энергетическим цехом нашего комбината. Таким образом цех получил право на такую высокую оценку и что нам предстоит еще сделать?

Стахановское движение поставило перед нами задачу — улучшить технико-экономические показатели, сократить аварийные и плановые простои.

Цех начал улучшать работу. Мы отказались от целого ряда старых традиций. Пересмотрели ряд действовавших оперативных и должностных инструкций, сопоставили целый ряд должностей рабочих, ИТР, служащих. До сентября 1935 года у нас было 415 человек, сейчас 270. Это мероприятие резко улучшило работу, так как с уходом лишних людей ответственность работающих за порученное им дело резко повысилась.

Строгая регламентация производит внешний вид, строгое соблюдение инструкций, организация планово-предупредительных ремонтов и ревизий, повседневная упорная борьба всего коллектива с неполадками и авариями, повышение квалификации всего персонала, — вот основные мероприятия, давшие цеху возможность стать

лучшим энергетическим цехом.

В 1935 году проводилась большая работа по организации участков цеха. Мы стремились к достижению оперативной четкости во взаимоотношениях между участками и службами цеха; провели целый ряд мероприятий, которые уже неоднократно освещались на страницах «Б. С.». Однако, сейчас, после большой работы, становится совершенно очевидно, что мы находимся только в подготовительном классе в деле освоения нашей передовой техники. Успокаиваться на достигнутых результатах рано. Нам предстоит еще большая работа по повышению квалификации всего персонала, начиная с инженерно-технических работников, вахтенных и конюхов младшим обслуживающим персоналом. Нам надо внедрить стахановские методы работы во все поры производства цеха, увеличить четкость и оперативность всех участков.

Необходимо отметить, что лучшим людям цеха: Бовкину, Гадимовичу, Ахсеню, Иранскому, Стадану и многим другим хорошо усвоены задачи и перспективы цеха.

Большую помощь в работе цех получает от партийной организации. С приходом в цех нового парторга Юсупова, чувствуется подъем

...и ...

Польско-венгерский сговор

Острые соглашения направлены против СССР

БЕРЛИН, 25 апреля. Германские органы печати сообщают, что польско-венгерские переговоры в Будапеште...

Менее откровенно, но в основном те же мысли развивает официальная пресса фашистской партии «Фольксштер Беобахтер»...

ВАРШАВА, 25 апреля. Сопремный корреспондент польского полуфашистского агентства «Искра» сообщает из Будапешта...



Государственное управление кино-фотопромышленности (ГУКФ) приобрело фильм знаменитого американского киноактера и режиссера Чарли Чаплина «Огни большого города»...

Лазнь четырех монголов вызвала новые затруднения для Японии

ТОКИО, 25 апреля. Газета «Асахи» сообщила из Пекина, что японские власти в Манчжурии...

Как передают, — пишет далее газета, — манчжурские До-Вана уже несколько раз...

Стремление Москвы — дружественные отношения с другими странами

НЬЮ-ЙОРК, 25 апреля. Газета «Нью-Йорк таймс» в редакционной статье под заголовком «Советская внешняя политика»...

Курсантам не созданы условия

ЦЕНТРАЛЬНЫЕ КОММУНАЛЬНЫЕ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ. Цели Сталинском институте...

Тов. Чужко — зав. ГОРОНО

Президиум городского совета утвердил назначением городского отдела народного образования тов. Чужко...

Об одном культпоходе

В выходной день 18 апреля ученики средней школы № 12...

Абрамов сорвал учебу

Защитный Охранительный Комитет (ЗОК) объявляет противодействие...

Что увидят кинозрители 1-3 мая

1-3 мая в кинотеатре «Коммунар» будет показана картина «Партизанская разведка»...

27 апреля ВОЛКИ И ОВЦЫ. Студийный драм. театр ИМ. ЗИХЕ. НАЧАЛО в 8 час. веч. К А С С А с 11 до 2 и с 5 до 9 ч. в. Тел. 0-83 и 2-45.

СЕГОДНЯ демонстрируется веселая комедия ПРОЦЕСС О 3-х МИЛЛИОНАХ с участием Игоря Ильинского и Кгорова.

Все для ПРАЗДНИЧНОГО стола. МОЖНО НАЙТИ в ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ МАГАЗИНАХ УРС'а.

В МАГАЗИНЕ УРС'а № 33, по улице Орджоникидзе, МОЖНО КУПИТЬ ГУСЕЙ, КУР, ПОРОСЯТ, ШНИЦЕЛ, ОТБИВНЫЕ КОТЛЕТЫ.

ЗАЧЕМ ХОДИТЬ ПО БАЗАРУ? — когда можно позвонить или зайти в следующие магазины УРС'а: № 6 — подгород, телефон № 6-52, город.

27 апреля ЗВУКОВОЙ КИНОТЕАТР «КОММУНАР» Концерт симфонического оркестра.

Сибирскому металлургическому институту ТРЕБУЕТСЯ ОПЫТНЫЙ СЕКРЕТАРЬ УЧЕБНОЙ ЧАСТИ.

ПЯТАЯ СТОЛОВАЯ ВЕЧЕР ТАНЦЕВ

ГОРСТРОИТРЕСТУ на шпильных строениях ТРЕБУЮТСЯ ОПЫТНЫЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОЧИЕ, РАБОЧИЕ КАМЕНЩИКИ, ПЛОТНИКИ.

Перед выборами во французский парламент СТРОЕНИЕ ФАШИСТОВ ПОНИЖЕННОЕ

ПАРИЖ, 25 апреля. Пресс-конференция в Париже...

сложно в дружно разрабатываемые группы идут на выборы...

КЛАСС ПРОТИВ КЛАССА

ПАРИЖ, 23 апреля. Впервые за 24-часовая забастовка проферов...

25 апреля. Проведены выборы в органы самоуправления на территории Курганской области. В выборах участвовало население Курганской области. В выборах участвовало население Курганской области. В выборах участвовало население Курганской области.

25 апреля. Проведены выборы в органы самоуправления на территории Курганской области. В выборах участвовало население Курганской области. В выборах участвовало население Курганской области. В выборах участвовало население Курганской области.

Абиссинская война

Сводка военных действий

25 апреля. Вечерней сводкой сообщается, что в районе фронта итальянские войска, вышедшая из района Гара Хайку (приблизительно 60 километров к югу от Джера), по дороге к Адис-Абебе, не встретив сопротивления со стороны абиссинцев. На Южном фронте, по сведениям сводки, продолжается продвижение войск в восточных районах. В долине реки Фа-дженны Гуд Аде и Гриваркар (югу от Саса-Бене). Итальянская авиация бомбардировала абиссинские города на линии Саса-Бене, Булла и др. (ТАСС).

ГЛУБОКОЕ ВОЗМУЩЕНИЕ ПРОТИВ ФАШИСТОВ

ПАРИЖ, 25 апреля. По сообщению из Испании, вчера в Альмери-де-Мар открылся митинг по случаю смерти коммуниста Диего Понсе-де-Леона. Это вызвало глубокое возмущение населения, организованного Коммунистической партией. Полиция произвела многократные аресты среди местных деятелей правых партий. В Лобрино (провинция Севилья) демонстранты, сторонники народного фронта, сожгли дом фашистского лидера Хуана Риблеса и поместили фашистской организации «Альфонс полугар». 120 участников революционных союзов Испании в 1934 году вернулись из эмиграции в Мадрид. Им была оказана торжественный прием. (ТАСС).

ПАРИЖ, 23 апреля. Вышел 24-часовой забастовки профсоюзной организации около 20 тысяч профсоюзных работников. Париж остался без такси. Уличное движение было парализовано. Под влиянием забастовки конгрессу предпринимателей согласовались совместно с профсоюзами обсудить требования, из которых главное — установка единой минимальной тарифа. (ТАСС)

ПАРИЖ, 24 апреля. Национальный совет конфедерации рабочих горной промышленности единогласно постановил начать 1 мая всеобщую забастовку во всех угольных бассейнах Франции, если предприниматели не примут требований горняков. (ТАСС).

ВАРШАВА, 23 апреля. Польское агентство «Экспресс» сообщает, что вчерашней опубликована забастовка в Лодзском округе. Забастовка началась на ряд городов и местечек Лодзьского, Ставопольского и Тарнобромского воеводства. Количество забастовщиков в Лодзском достигло 1500 человек. (ТАСС).

ПОБЕДИЯ ФЛОР

ЛОНДОН, 24 апреля. Международный шахматный турнир в Маргейте дал следующие результаты: первое место занял Флор, набравший 7 с половиной очков, Клаабанга имеет 7 очков, Штальберг — 5 с половиной. (ТАСС).

Осоро стуром изврешт... Гарадскому отделу... (Text is partially illegible)

ГАРАНТИЯ С ИЗЬЯНОМ

Одод месной промышленности Сталинского горнозавода... (Text is partially illegible)

На тидил на самий роко? Сталинский завод... (Text is partially illegible)

Материал, выданный из «ремонта», она залезла только... (Text is partially illegible)

Пятая столовая... 28-29 апреля... (Text is partially illegible)

УГОЛЬ

(Добыча за 25 апреля)

Шахта имени Орджоникидзе	2207	109,4
Шахта имени Димитрова	1109	110,7
По руднику ОСИНОВКА	3376	111,7
1-й горный район	1832	112,5
4 угля	388	88,5
0 угля	711	114,7
10 угля	1177	114,4
По руднику	1838	111,7

Сек. редактор Г. ПИГУК

ВЕЧЕР ТАНЦЕВ... 28-29 апреля... (Text is partially illegible)

ЗАГОТОВЛЯЙТЕ ТОПЛИВО!

Вновь организованный... (Text is partially illegible)

Строительные действия... (Text is partially illegible)

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

Накшня колония, проспект Ордынского, 4.
 ТЕЛЕФОНЫ:
 Ответ. редактор — 1-05-город.
 Зам. ответ. редак. — 1-06-город.
 Партийный отдел — 3-73-город.
 Рабочий отдел — 1-85-город.
 Клуб. бытовое — 1-78-город.
 Производств. — 6-29-завод.
 Ночная редакция — 1-64-город.
 Бухгалтерия — 1-83-город.
 Общий отдел — 1-07-город.

Литературные собрания в цехах завода

Любимая книга молодежи

25 апреля вечером в красном уголке цеха состоялся первый читательский вечер. В нем участвовало много молодежи. Был обсужден роман Н. Островского «Как закалялась сталь». Другим предметом обсуждения были рассказы о жизни и деятельности писателя-революционера. Комсомолец металлургического цеха сказал: «Это замечательная, волнующая книга нашей эпохи. Прочитав ее, хочется еще более активно работать». Секретари комсомольского комитета цеха рассказали, что роман «Как закалялась сталь» — любимая книга молодежи.

Хасамудинов, студент-практикант цеха, выступил с докладом о значении литературы в жизни молодежи. Он подчеркнул, что литература помогает молодежи лучше понять жизнь и себя. В заключение он призвал молодежь активнее участвовать в культурных мероприятиях цеха.

Волнующее произведение

Активно проводилось собрание рабочих цеха, на котором обсуждалось произведение пролетарского писателя — революционера Н. Островского «Как закалялась сталь». Красный уголок цеха был переполнен. С большим вниманием собравшиеся прослушали доклад о писателе-революционере и его творчестве. На собрании выступило 7 человек. Все они восторженно отзывались о замечательной книге, а молодежь, по названию в романе Н. Островского. Тов. Баранов, машинист-стахановец, рассказал собравшим, как он научился читать и какое впечатление произвела на него книга Островского «Как закалялась сталь». Тов. Баранов недавно начал читать художественную литературу. Баранов рассказал собравшим, что он плакал, когда читал «Как закалялась сталь». Книга вселяет бодрость, уверенность в победу нашей родины. — Побольше таких произведений тов. Баранов. Все выступавшие товарищи с большим интересом слушали доклад и выслушали выступление тов. Баранов. Все выступавшие товарищи с большим интересом слушали доклад и выслушали выступление тов. Баранов.

28 апреля, в 6 часов вечера, в гортате созывается общецеховая конференция читателей художественной литературы ПОРЯДОК ДНЯ: 1. Выступление и слово о значении художественной литературы в социалистическом строительстве. 2. Выступление читателей по поводу произведения Н. Островского «Как закалялась сталь». 3. Заключительное слово о произведении Н. Островского «Как закалялась сталь». 4. Концерт. Билеты распределяются по цехам.

МАРКОМПИЦПРОМ СССР

СТАЛИНСКИЙ ХЛЕБОКОМБИНАТ

Выборная сдоба — пряники, булочки, ватники, калы, пельмени, биточки, французские булочки, всевозможные и пластмассы.

Сладости — торты, пирожные, вафли, печенье, конфеты, детские, сладкие и др.

Баранки — простые, сахарные, из разн. сортов муки.

Пряники — овсяные, мясные, вафельные, глазированные, с начинкой, вилочные, ромашки, сырники.

Коржики — простые, с начинкой.

Печенье — вафельное, сахарное и др.

Пирожные — «наполеон», «луис», «лу», бисквитные, детские, слоеные, ассорти, сырники и др.

Торты — бисквитные, фруктовые, шоколадные, кокосовые и другие.

Ромашки — различные.

Требуйте все булочно-кондитерские изделия и хлеб Сталинского хлебкомбината во всех магазинах «Сталинторга».

Магазин хлебкомбината (Накшня колония, ул. Орджоникидзе). Заказы принимаются всеми магазинами «Сталинторга», «Бакалей» и Кондитерского Т-афона. директор — 4-07, конторный — 4-10.

Ушикрывалит № 1494 от 27 апреля 1936 года. Тираж 13983 экземпляров. Статформат А7. Количество печатных знаков в номере 151200. Заказ № 25 Гор. Сталинград, ВСК, тип. КМК.